

A Standard & Poor's módosította a MOL hosszú távú hitelminősítését

A MOL Nyrt. ezúton tájékoztatja a tőkepiaci szereplőket, hogy a Standard & Poor's a mai napon módosította a MOL Nyrt. hosszú távú vállalati hitelminősítését a korábbi BBB- (negatív kilátással) besorolásról BB+ besorolásra (stabil kilátással). A S&P azután hozta meg döntését, hogy november 17-én Magyarország hitelminősítését "BBB" besorolásúra csökkentette (negatív kilátással), mely az országot, illetve a régiót sújtó recesszióra vonatkozó általános várakozásokat tükrözi. Az iparági környezetben, valamint a pénzügyi piacokon bekövetkezett kedvezőtlen változások jelentős szerepet játszottak a döntésben.

A fentiek nem változtatnak azon a tényen, miszerint a MOL pénzügyi helyzete stabil, mind likviditást, mind tőkeerőt tekintve. A MOL jelenleg több mint 1,5 Mrd euró lehivatlan hitelkerettel, illetve bankbetéttel rendelkezik, amely megfelelő pénzügyi flexibilitást jelent mind rövid, mind közép távon.

A MOL nettó adósságállománya 2008. október 31-én körülbelül 2,97 Mrd euró volt, amely 39,2% körüli eladósodottságot jelent. Jelentős mértékű refinanszírozásra legkorábban 2010. IV. negyedévben van szükség.

A MOL megfelelő rugalmassággal rendelkezik, hogy gyorsan válaszoljon a változó piaci feltételek további kihívásaira, a globális gazdaság várható visszaesésére és a turbulens pénzügyi környezetre. A prudens pénzügyi fegyelem fenntartása érdekében a MOL elkötelezett a megfelelő pénzügyi mozgástér, - legalább 1,2 Mrd euró lehivatlan hitelkeret, mint „aranytartalék” - megőrzése iránt.

Az említett célok elérése érdekében a menedzsment kezdeményezte, hogy a 2009-es CAPEX 35%-kal való csökkentését, melynek finanszírozása a tervek szerint a 2009-es működési cash-flow-ból valósul meg. A 2009-es beruházási terv részletes felülvizsgálata – összhangban a fenti CAPEX céllal – folyamatban van. A ráfordítások ésszerű és konzervatív csökkentésre kerülnek majd, összhangban a MOL-csoport hosszú távú stratégiájával, és figyelembe véve a beruházások deflációját és a piaci környezet változásait is. Ezenfelül számos működési költséget csökkentő intézkedést kezdeményeztünk, melyek várhatóan 80-100 millió euró megtakarítást eredményeznek.

A fenti racionalizálási terv segítségével a MOL nem csupán az iparági vezető szerepét kívánja fenntartani, hanem erős alapot képez a jelenlegi adósságszint középtávú csökkentéséhez is, az iparági és makrogazdasági környezet stabilizálódásával.

Az INA konszolidációja továbbra is a MOL csoport magas prioritású stratégiai célkitűzése, mivel ez a lépés jelentős részvényesi érték növekedést eredményezhet a következő években.